瓦流"上线,朝鲜民众迈入网购时代

本报讯 朝鲜也能网购了。 朝鲜中央通讯社报道,朝鲜已经 开设一家购物网站,不仅可以通 过电脑、还可以通过智能手机下

在朝鲜如何网购?都有些什 么商品?

吃穿用都有

朝中社上月报道,"玉流"网 站有朝鲜商业、餐饮业以及大众 消费品生产单位。这套电子商务 系统以方便人民、激发劳动者的 生产热情为宗旨。

网站列有海棠花馆、迎日餐 厅、金星食品厂等名牌餐厅和厂 家推出的商品和饮食,还有食品 厂生产的畅销产品名录以及介绍 平壤326电线厂等单位生产的消 费品和医药品的栏目。

"玉流"网站由朝鲜人民服 务总局主管。一名官员近日向 美联社记者演示了购物过程。 网站上有朝鲜厂家生产的女式 服装、包、鞋以及药品、化妆品、 家具和食品。选择一家食品厂 点击该厂生产的奶油面包,新弹 出的页面上标明了价格:一袋78 朝元,与平壤商店所售的同样商 品价格差不多。然后,输入需要 的数量,点击"购买"和"确认"就 完成下单。

顾客可以用朝鲜的"翅膀"预 付卡结账,并可以要求送货。不 过,演示没有解答商品如何送到 顾客手里以及物流速度。

韩国《中央日报》报道,一 平壤女性市民用"好不容易才买 到的'阿里郎'手机"登录"玉流" 网站,搜索了一下商品,最终选择 了朝鲜最高领导人金正恩"也称 赞好吃"的迎日餐厅南方炸酱 面。这名顾客输入电子支付卡 号,等待送货上门。



朝鲜《劳动新闻》5月7日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察朝鲜成镜南道某机械企业内的"2月11日 工厂",要求工厂的工人努力学习先进的科学技术。韩联社分析说,在朝鲜,名称上有数字的工厂一般是生 产军需物品的工厂或者隶属于军方的工厂,因此推测"2月11日工厂"应该也是一所军需工厂。(中新)

不对外开放

与世界其他地方的购物网站 不同,"玉流"仅限朝鲜国内网使 用,与国际互联网不联通。而且, 无论身处朝鲜境内还是境外,外 国人都无法在"玉流"购买商品。

按照美联社的说法,2008年 开始, 手机开始在朝鲜普及。虽 然在乡村地区眼下手机仍是稀罕 物,但是在平壤街头已司空见 惯。截至2013年,朝鲜普通手机 和智能手机用户增长至大约200 万人,普及率几乎达到每十人就 有一部手机。

朝鲜高丽通信公司去年开始 提供手机上网服务,用户可以浏 览为数不多的朝鲜网站,包括朝 鲜劳动党机关报《劳动新闻》和朝 中社。

前景很看好

朝中社援引人民服务总局科 员郑雪花的话报道,"玉流"网站 可供客户直接联系相关生产单 位,从而方便购买价廉物美的产 品。同时,它将促进生产单位积 极开展降低成本和价格的竞争。 她说:"运行电子商务系统目前还 只是开始,而申请加入的单位和 用户不断增加。"

韩国《中央日报》报道,平壤 乐园百货商店2006年在朝鲜国 内网"光明网"上开设了购物网 站,但网站内容近似于购物清 单,"玉流"网站的出现则显示朝 鲜信息技术和金融系统升级。 韩国现代经济研究院首席研究 员洪顺植表示,"以朝鲜的技术 完全可以运营"网络购物系统。 同时,在朝鲜,信用卡使用频率 逐渐增加,主要是留学归国人员 和年轻人;越来越多的人开始使 用预付费卡。

(金羊)

拿开你们的爪子

法国女记者受够了政客 言语挑逗+"咸猪手"

本报讯 在法国,对女记者而 言,跑政治新闻可算"高危"工作,需 要面对突如其来的挑逗言语甚至 "咸猪手"。40名女记者终于忍无 可忍,她们5月4日在《解放报》发 表声明,题为《拿开你们的爪子》,曝 光男政客的不规矩言行。

性骚扰无处不在,方式多样,从 名发言人在竞选活动期间偷拍-名打盹的随行女记者,到一名"总统 的朋友"公开声称女记者"如果胸部 大会更让人感兴趣"

甚至在议会大厦中也有骚扰。 名议员向一名女记者打招呼,竟 然是:"呀,你是忙着去接客吧。"一 名议员则用手抚摸一名女记者的头 发。一名女记者度假归来,见到一 名部长的顾问,对方问她是否"全身 到处都晒了"

女记者们还时常接到政客的电 话或短信,约深夜采访或者去附近 酒店"轻松一下"。一名官员性骚扰 女记者,直到对方以提出指控相警 告才罢手。

这些女记者说,她们原以为,国 际货币基金组织法国籍前总裁多米 尼克·斯特劳斯—卡恩性丑闻风波 后,政治女记者受骚扰的现象能有 所收敛,但结果:"唉!"

这些女记者来自法国主要媒 体,包括《解放报》、《世界报》、法国 国际广播电台和法新社,其中16人 在声明中署名,其他人选择匿名,原 因是"复杂的职业状况"。

美国博士教你糖尿病目我康 2015畅销书领回家

糖尿病人每天都在担心自己的肝脏、肾 脏、胰脏到底还能撑多久? 无数次的化验结 果、寻医问药、无数次的打探偏方验方、无数次 的希望,但最终你发现原来此生无望了! 忽高 忽低的血糖值,为什么?大把的药丸越用越 多,为什么?越来越多的并发症又是为什么? 到最后你在想:我的糖尿病真的是没救了!

来自美国的华人博士30年来潜心研究, 数十位美国博士也参与其中,最终研究出人体 细胞自然营养干预式自然疗法。此疗法区别 于以往传统的打针吃药,完全依靠自身的营养 干预来达到稳糖的自然疗法! 让糖尿病患者 告别了药物的危害,远离了并发症的纠缠,恢 复了正常人该有的幸福生活!

由相关部门倡导发起的"糖尿病自我康 复"工程已全国实施,糖尿病患者都可以参加活 动,免费领取糖尿病营养干预自我康复体系科 普资料,学习自我康复糖尿病的方法! 我省有 幸获得2000本《糖尿病不吃药的奥秘》一书,今 起免费发放! 发完为止!

免费申领专线:400-616-6303 短信申领:188-3811-2996

康复传奇!一个电话,不收取任何费用,好书送到家,掌

握"化石成沙"的神奇方法,不手术,不吃药,不住院,教你



本书由结石 病治疗领域久负 盛名的葛瑞祥教 授倾其毕生的临 床研究成果编纂

在家化石成沙。

而成,由他独创的"家庭化石疗法"更是被称为 结石病治疗史上的一次破冰之举。读完这本 书,您将轻松掌握如何在家化石不手术的新方 法。一看就懂,一学就会。很多结石病人看完 此书恍然大悟,原来只要掌握了这些新方法, 治疗结石病真的不用动手术。

《巧喝茶,远离结石手术》一经出版就引 起结石病治疗领域的高度关注,包括众多知 名两医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒 体纷纷转载报道,葛教授的"家庭化石疗法" 为结石病治疗开辟了一条便捷高效的家庭治 疗捷径,让结石病人在家就可治疗。

《结石病奇效良方》全新科普奇书,全国免 费发放, 由领对象, 胆结石, 肾结石, 胆管结 石、胆囊结石、尿路结石、膀胱结石、前列腺结 石患者。本报订户,打进电话前50名读者,免 费领取价值296元健康大礼包一份。(不收取 任何费用,如有违规,敬请举报)

全国免费申领热线: 400-878-2016 明治"血汗工厂"遗址 被列入世遗"建议名单"

日本"申遗" 惹怒韩国

本报讯 日本明治工业革命23 处设施的"申遗"努力本月初取得突 破,被列入联合国教科文组织《世界 遗产名录》的"建议名单",继而可能 于7月正式申遗成功。

日本文部科学省文化厅本月4 日宣布,国际古迹遗址理事会已经 把这23处设施列入申遗"建议名 单"。联合国教科文组织下属的世 界遗产委员会将于7月在德国举行 世界遗产大会,评定是否把它们正 式列入《世界遗产名录》。

对此,邻国韩国愤怒不已,认为 日本煤矿、造船厂等工业设施在二 战期间"沾染了数以万计朝鲜半岛 劳工的血泪",如今在并未反省战争 罪行的前提下申遗,有为日本近代 侵略扩张历史正名之嫌。韩国外交 部已派工作组全力阻止日方成功申 遗,韩联社5月5日援引韩国政府 消息人士的话报道,韩国官员将于 本月晚些时候前往东京交涉。

日本把这23处设施视为"明治 工业革命的标志",包括煤矿、造船 厂、钢铁厂等,遍及长崎、福冈、静冈 等8个县。日本近来积极为此申 遗,招致韩国不满。

值得注意的是,日韩对所谓"明 治工业革命遗址"的关注点颇为不 同。日本政府官员普遍认为,这些 遗址彰显日本工业革命的成就,一 旦申遗成功将"带旺日本旅游业"; 而韩方的关注点在于,日本在二战 期间强征大约5.79万名朝鲜半岛 劳工,强迫他们在日本厂矿内从事 非人的劳作,以致大量人员死亡。

关于朝鲜半岛劳工的死亡人 数,韩日统计存在分歧。按照日本 共同社的说法,其间共有94人死 亡;而韩国《朝鲜日报》报道,仅一家 日本煤矿在1944年至1945年期间 便有122名朝鲜半岛劳工死亡。

(新华)

187 名史学家 联名要安倍道歉

本报讯 日本首相安倍晋三上 月底在美国国会发表演讲时拒绝就 侵略历史和"慰安妇"问题道歉的态 度引发国际史学界震动。5月5日, 187名国际知名的史学家向安倍发 出联名公开信,敦促日本政府就"慰 安妇"问题明确道歉,强调"否认"这 一话题或"大事化小"的态度"令人

针对安倍不提"侵略"、"殖民统 "和"道歉",并用"人口贩卖受害 者"指代"慰安妇"的态度,由美国康 涅狄格大学教授亚历克西·杜登牵 头,187名多国史学家联名发出抗 议信。韩联社评述,如此大规模的 国际史学家联手行动实属罕见

杜登在接受韩联社记者采访时 说:"我们想要确保向日本政府发出 明确信息,我们的声音并非边缘化, 也非势单力薄。相反,这封公开信反 映了大量日本以外学者的普遍看法, 这些人都在传授和研究日本(历史) 并把这当成生命中的重要部分。"

韩联社报道,在公开信上署名 的史学家和教授人数比预想的多, 如普利策奖得主、宾厄姆顿大学教 授赫伯特·比克斯等,"他们不仅包 括美国人,还有人来自欧洲和澳大 利亚。因此,这份声明实际上是全 球性的。"